

SVEUČILIŠTE U ZAGREBU  
FAKULTET PROMETNIH ZNANOSTI  
Vukelićeva 4, 10000 Zagreb

POVJERENSTVO ZA EVALUACIJU PRIJAVLJENIH RADOVA  
ZA REKTOROVU NAGRADU U AKADEMSKOJ GODINI 2023./2024.

U Zagrebu, 18. ožujka 2024.

## UPUTE ZA POSTUPANJE U VEZI PREDLAGANJA RADOVA za Rektorovu nagradu za akademsku godinu 2023./2024.

### 1. OPĆE ODREDBE

Natječaj Sveučilišta u Zagrebu za dodjelu Rektorove nagrade za akademsku godinu 2023./2024. raspisan je 14. veljače 2024. godine.

Natječaj i Pravilnik o dodjeli Rektorove nagrade (pročišćeni tekst) s priloženim Općim uputama za pisanje i tehničko opremanje studentskih radova nalaze se na mrežnim stranicama Sveučilišta u Zagrebu (<http://www.unizg.hr/rektorova> i <https://www.unizg.hr/istrazivanje/istrazivanje-i-inovacije/nagrade-za-posebna-postignuca/rektorova-nagrada>) i Fakulteta prometnih znanosti ([www.fpz.unizg.hr](http://www.fpz.unizg.hr)).

Pravo natjecanja za Rektorovu nagradu imaju svi studenti prijediplomskih i diplomskih studija Sveučilišta u Zagrebu koji u trenutku prijave rada imaju status studenta.

Za Rektorovu nagradu ne može se prijaviti rad isključivo stručnoga ili preglednoga karaktera niti rad izrađen za neku drugu primarnu namjenu (npr. završni/diplomski rad, rad izrađen za znanstveni skup ili časopis i sl.), ali se može prijaviti znanstveni rad koji je povezan s temom takvoga rada.

Studenti su dužni do:

1. **petka 30. kolovoza 2024. do 16 sati** obaviti prijavu rada na mrežnim stranicama Sveučilišta.
2. **utorka 3. rujna 2024. do 12 sati** dostaviti s naznakom *Povjerenstvo za evaluaciju prijavljenih radova za Rektorovu nagradu*:
  - a. u pisarnicu Fakulteta prometnih znanosti (Vukelićeva 4, prizemlje desno):
    - Uvezani ispis cijelog prijavljenog rada u dva primjerka, uključujući i vlastoručno potpisano pisano obrazloženje mentora o udovoljavanju kriterijima izvrsnosti, isprintano direktno s mrežne stranice Sveučilišta. Na samome kraju rada autori moraju priložiti kratki životopis (do 250 riječi).
    - Potvrdu iz Studentske službe Fakulteta da u trenutku predavanja rada nisu diplomirali.
    - Studenti koji su prijavili završni ili diplomski rad trebaju navesti naslov završnog ili diplomskog rada te ime i prezime mentora (zasebna vlastoručno potpisana izjava svakog autora rada),
    - Uz radove koji uključuju istraživanja na ljudima ili životinjama potrebno je priložiti suglasnost nadležnog Etičkog povjerenstva,

- b. na e-adresu pisarnice ([pisarnica@fpz.unizg.hr](mailto:pisarnica@fpz.unizg.hr)) cijeli prijavljeni rad s ostalim dokumentima navedenim pod prethodnom točkom u elektroničkom obliku (PDF formatu).

Obrazloženje prijedloga za Rektorovu nagradu u kategorijama (e) i (f) Natječaja, koje Povjerenstvu za dodjelu Rektorove nagrade Sveučilišta u Zagrebu predlaže Dekan, potrebno je dostaviti u Ured Dekana najkasnije do srijede, 23. kolovoza 2024. godine. Prijedloge za Nagradu pod e) i f) dostavlja Dekan popunjavanjem obrasca na mrežnim stranicama Sveučilišta.

## 2. KRITERIJI IZVRSNOSTI RADA

Kriteriji na osnovi kojih će se, sukladno Pravilniku o dodjeli Rektorove nagrade Sveučilišta u Zagrebu (pročišćeni tekst), vrednovati prijavljeni radovi su definirani u dokumentu pod nazivom *Kriteriji vrednovanja izvrsnosti radova Fakulteta prometnih znanosti za Rektorovu nagradu za akademsku godinu 2023./2024.*

Kriterijima se ocjenjuje zaokruženost studentskog rada, kvaliteta planiranja i provedbe istraživanja te kvaliteta analize rezultata, originalnost i značaj rada u okviru struke, ali i eventualni lokalni značaj. Uzima se u obzir opseg postignutih rezultata, trajanje istraživanja, samostalnost i uloženi istraživački napor u postizanju rezultata, a u odnosu na uobičajene kompetencije studenata.

## 3. MENTOR

Mentor/ica rada mora biti zaposlenik Sveučilišta u Zagrebu koji ima stupanj doktora znanosti odnosno izabran je na znanstveno-nastavno radno mjesto.

Mentor je dužan aktivno pratiti kandidata/e od početka do kraja izrade rada, pročitati završnu verziju rada i provjeriti je li napisan u skladu s uputama te ima li kandidat svu potrebnu dokumentaciju za prijavu na Natječaj, uključujući suglasnost nadležnog etičkog povjerenstva za radove za koje je to potrebno. Ako se radi o radu više autora, mentor treba u obrazloženju (obrazac Sveučilišta) navesti zašto je bilo potrebno više autora te po čemu predloženi rad udovoljava kriterijima izvrsnosti i predstavlja izvorni doprinos znanosti. Ako je rad izrađen u sklopu projekta, u svom obrazloženju mentor rada je dužan navesti puni naslov i šifru projekta te naziv voditelja projekta.

U okviru prijave rada (prema članku 3. od podtočke (a) do (d)), mentor je dužan najkasnije **do petka 30. kolovoza 2024. do 16 sati** u odgovarajući obrazac na mrežnim stranicama Sveučilišta u Zagrebu (<http://www.unizg.hr/rektorova>) upisati obrazloženje po čemu predloženi rad udovoljava utvrđenim kriterijima izvrsnosti.

## 4. POSTUPAK VREDNOVANJA

Sukladno članku 5. Pravilnika o dodjeli Rektorove nagrade Sveučilišta u Zagrebu (pročišćeni tekst), Povjerenstvo Fakulteta prometnih znanosti za evaluaciju prijavljenih radova za Rektorovu nagradu (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo), dužno je pregledati i ocijeniti sve prijavljene radove.

Članovi Povjerenstva koji su mentori kandidatima čiji se radovi ocjenjuju za Rektorovu nagradu izuzet će se iz rada Povjerenstva tijekom ocjenjivanja svih kandidata, te će se aktivirati zamjena.

Evaluaciju prijavljenih studentskih radova Povjerenstvo vrednuje sukladno utvrđenim kriterijima izvrsnosti rada.

Povjerenstvo, kao svoj prijedlog za nagradu, upućuje sve radove koji su prilikom ocjenjivanja ostvarili minimalno 240 bodova (od ukupno mogućih 300 bodova).

Cjelokupnu dokumentaciju odnosno završno izvješće s prijedlogom radova Fakulteta za Rektorovu nagradu Povjerenstvo dostavlja u tajništvo Fakulteta. Završno izvješće priređuje Predsjednik Povjerenstva.

Pisarnica Fakulteta je dužna najkasnije do **utorka 3. rujna 2024. do 14 sati** dostaviti predložene radove Povjerenstvu u elektroničkom obliku. Ispisanu prijavu radova članovi Povjerenstva mogu preuzeti u pisarnici.

Po primitku radova Povjerenstvo će se sastati radi vrednovanja radova te dostaviti cjelokupnu dokumentaciju u tajništvo Fakulteta. Cjelokupnu dokumentaciju Povjerenstvo treba dostaviti najkasnije **do utorka 17. rujna 2024. do 14 sati**.

Prihvatanje Prijedloga Povjerenstva bit će na dnevnom radu sjednice Fakultetskog vijeća predviđene za **utorak 24. rujna 2024.**

Ako Fakultetsko vijeće prihvati i potvrdi prijedlog Povjerenstva, Dekan dostavlja odluku Fakultetskog vijeća Povjerenstvu za Rektorovu nagradu Sveučilišta u Zagrebu, uz sve predložene radove i popratnu dokumentaciju, najkasnije **do ponedjeljka 30. rujna 2024.**

Napomene:

1. Sve upute o potrebnoj dokumentaciji, kao i opće upute za pisanje i tehničko opremanje studentskih radova nalaze se u Prilogu 2. Pravilnika o dodjeli Rektorove nagrade Sveučilišta u Zagrebu (pročišćeni tekst) koji se nalazi na mrežnim stranicama Sveučilišta
2. Za prijavu rada na mrežnim stranicama Sveučilišta studenti moraju imati AAI@EduHr elektronički identitet. U slučaju poteškoća s prijavom, studenti se mogu javiti Informatičkoj službi Fakulteta prometnih znanosti putem e-adrese [centarict@fpz.unizg.hr](mailto:centarict@fpz.unizg.hr).

Predsjednik Povjerenstva  
doc. dr. sc. Miroslav Vujić

